

上海参赛世界立体花坛界“奥林匹克”盛会

“丹顶鹤的故事”远赴加拿大

新民地铁 特别关注

本报讯 世界上有这样一群人，他们爱偶像胜过爱自己，为了追星，一掷千金甚至搭上性命。有人骂他们是弱智，有人赞他们有勇气。粉丝到底为何疯狂？为什么粉丝团“高层”总在号召大家集资，而这笔钱又花去了哪里？所谓“高层”侵吞公款是真的吗？明星的“粉头”到底是如何诞生的？新民地铁为你揭秘粉丝团中的“高级经理人”。

漫谈明星「粉丝」那点事
「高级经理人」

6月11日下午2时，赖声川和史航将做客新民艺谭，带领现场观众穿越赖声川巅峰之作，层层剖析《如梦之梦》，共同探寻人生秘境。报名发送个人信息至 xinyinitan@126.com 或上新浪微博 @新民地铁，活动免费，名额有限。

■新民地铁报每周五高峰时段在全市主要地铁站点派发，也可登录新民网(xmwb.xinmin.cn/metro)和news365网站(xmdt.news365.com.cn)在线浏览新民地铁数字报。

南汇8424品牌西瓜
南汇8424品牌好西瓜
请您认准二维码
南汇8424西瓜品牌合作社
团购热线：4008-215-822

题材取自真实故事

主题“希望的土地”，要求体现人与自然的相互依赖、城市中的自然、地球生命的美丽与脆弱等，上海该以什么样的创意参赛？在一场又一场的头脑风暴之后，上海参赛作品确定主题为“丹顶鹤的故事”。据创意人林小峰介绍，这一主题来源于一则发生在中国上世纪80年代的真实故事：丹顶鹤是世界濒危物种，也是中国一级保护动物，一位22岁的中国姑娘徐秀娟，在中国盐城自然保护区为了拯救丹顶鹤不幸牺牲。上海立体花坛参赛作品以女孩与丹顶鹤相依相伴的形象为主体，采用写实和写意的手法，演绎了

“一个真实的故事”，呼吁人类在发展的同时爱护动物，保护自然，与土地和谐共处。

主体8米工艺复杂

由于作品主体是一个高8米的美少女和十多只造型各异的丹顶鹤，制作工艺复杂，能工巧匠们在上海完成主体钢结构，用了3个集装箱，通过海运和火车运输，历时1个多月，运抵蒙特利尔植物园。目前，上海的立体花坛制作高手已完成景点环境布置，正在进行难度最高的栽植绿植工作，即在钢结构上布设荫网填充土壤，再在上面用数十种植物表现人物的形象、面部表情，用植物装点十多只可爱的丹顶鹤。

办，已先后在加拿大蒙特利尔、中国上海、日本滨松等城市举办，每次都有几十个国家近百个城市的园林部门及园林园艺协会组织展品参加。上海市参加了所有国际立体花坛大赛，体现了上海在立体花坛上的实力。

本届国际立体花坛大赛将于6月21日至9月30日在加拿大蒙特利尔举行，主题是“希望的土地”。

今年5月，立体花坛国际委员会丽姿·高美(Lise Cormier)率团访问上海，邀请上海参加国际立体花坛大赛，并转交蒙市市长特朗伯雷邀请上海参赛事宜的信函，上海市决定参赛，并由市绿化市容局和黄浦区人民政府承办。

本报讯(记者沈敏岚)上海立体花坛作品“丹顶鹤的故事”，将参赛世界立体花坛界的“奥林匹克”盛会，并与世界顶级水准的作品一决高低。上海参赛作品目前已在加拿大蒙特利尔植物园进入最后的拼装、装饰阶段，将于6月21日国际立体花坛大赛开幕之际在全球观众面前亮相，并参与大赛最高奖项的争夺。

蒙市市长邀请参赛

国际立体花坛大赛是由立体花坛国际委员会发起组织的国际园艺造型艺术大赛，被誉为立体花坛的“奥林匹克”，每3年举办一届，由世界各大城市的政府部门主

北冰洋海冰面积逐渐缩小

中国商船今年或首航北极航道

本报讯(记者董纯蕾)已投入商业运营的北极东北航道，很可能于今年迎来首艘中国商船。记者从昨今两天在沪举行的第一届中国—北欧北极研究合作研讨会获悉，全球气候变化在北极地区产生的放大效应，对我国可能有两大主要影响：直接带来的是北极航道的开通，间接带来的是异常气候的挑战。

各种气候预测模型都在调整对北冰洋夏季无海冰时间的预测，以前普遍认为为本世纪末，现在主流

观点是2030年左右，最极端的甚至提前到2016年。照此估算，北极航道很快就将分担亚欧航线的很大一部分航运任务。

中国极地研究中心极地战略研究室主任张侠认为，在海运的3种类型(集装箱货轮、油轮和散货船)中，中国在北极航道最有可能实现的是集装箱运输。假设技术许可，到2030年中欧海运50%走绕道马六甲海峡和苏伊士运河的传统航线，50%走直接北上的北极航道，各自

可运输2100万箱标准集装箱，相当于2011年总运输量的85%。

去年，已有46艘商船通过北极东北航道运送260万吨货物。北极航道分东北、中央和西北三路，其中东北航道的通航，可大大缩短亚欧的航行距离，如上海到汉堡港的单程航程便可缩短1/3。航程距离的缩短，也意味着船只可放慢速度，减少油耗和排放。去年，“雪龙”号极地考察船完成了我国船只在北极航道的首航。随着北冰洋海冰面积的逐

渐缩小，北极航道对通行船只的破冰能力要求越来越低，技术和造价已不存在难题，“可在渤海湾通行的船只，便能利用夏季通过北极东北航道”。所以，第一艘载着集装箱穿越北极航道的中国商船，很有可能今年就会出现。

北极气候变化产生的间接效应，是给中国带来异常气候的挑战。统计数据显示，北冰洋夏季海冰覆盖面积分别在2007年和2012年创历史新低，次年年初的冬季，我国分别在南方和北方发生大面积雪灾。北极和我国在气候系统是上下游关系，至于个中具体机制，即北极海冰面积和我国雪灾关系，还有待科学家们进一步研究。

一座自在城 万千生活梦
A MEGA CITY
THOUSANDS OF DREAMS

徐家汇9站
金地百万地铁大城

上海向西，打造全新完美生活版图
金地华东十年巨献，沪上罕有百万地铁大盘
距离轨交9号线泗泾站仅约800米
9站直达徐家汇，6站通抵漕河泾
一站式便捷生活——学校(规划中)、医院、大卖场
无年龄界产品，优秀品质，自然置业上选

高层公寓即将开放，73~90m² 甜蜜家园
130~220m² 幸福满堂，全线满足不同需求

实景示范区公开，欢迎欣赏

详情见B10-13



金地自在城
GEMDALE MEGA CITY

6621 8888

金地集团
GEMDALE

FRASERS
PROPERTY

松江区泗陈公路1888弄(近9号线泗泾站) / 开发商: 上海仲骏房地产开发有限公司 / 销售代理: 新嘉仁机构 / 品牌推广: 百羊广告

预售证号: 松江房地(2008)预字第00041号 / 预售证备案号: 山字034号 / 本广告仅供参考, 广告中具体数字内容可作为购房合同附件(以上均指建筑面积)